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OBČINA RADOVLJICA 
ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 16. 5. 2023 

Zadeva: POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
 
V skladu z 21. členom Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) in 27. ter 29. členom 
Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) posredujem odgovore 
na 
 

POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
članov Občinskega sveta Občine Radovljica, zastavljene na 4. seji, in informacija. 

 
 
 
 
 

Ciril Globočnik l.r. 
ŽUPAN 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 9. 5. 2023 
 
Župan je na 4. seji prejel pobudo svetnice Tee Beton za ureditev podhodov za varno 
prehajanje železniške proge med naselji Plana in Dolina ter Rožno dolino v Lescah. Župan je 
za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 
občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE TEE BETON 
 
Ureditev podhodov za varno prehajanje železniške proge na območju Lesc je načrtovano v 
sklopu načrtovane nadgradnje tamkajšnje železniške postaje, vodene s strani Direkcije RS za 
infrastrukturo. Za njeno pospešeno nadgradnjo je v izdelavi projektna dokumentacija za 
pridobitev projektnih in drugih pogojev ter izvedbenih načrtov, ki bo zaključena predvidoma 
do konca leta 2023. Pričetek pripravljalnih del je načrtovan v letu 2024, gradbenih del pa v 
letu 2025. 
 
Povsem novo prečkanje železniške proge s pripadajočimi površinami za pešce se načrtuje v 
sklopu ureditve izvennivojskih dostopov od postajnega objekta do sodobno preurejenih 
peronov in ceste na vzhodni strani PIC Veriga. Navezujoče novozgrajenemu podhodu 
železniške proge se na vzhodni strani PIC Veriga, vzdolž javne poti JP 848631 "Ob železniški 
progi", sočasno z njeno prenovo načrtuje izgradnja ločenega pločnika, povezljivega v smereh 
poselitev Plane in Doline ter Alpske ceste. 
  
V sklopu sočasno načrtovane izvedbe objekta podvoza na Alpski cesti na mestu obstoječega 
nivojskega prehoda železniške proge se načrtuje sočasna ureditev izvennivojskega ločenega 
prehajanje pešcev in kolesarjev preko železniške proge. 
 
Za varno prečkanje železniške proge v južnem območju naselja Doline je bila vzdolž 
regionalne ceste, na odseku med krožiščem z Alpsko cesto in krožiščem z Boštjanovo ulico v 
Lescah, v letu 2021 zgrajena ločena kolesarska steza in hodnik za pešce, v sklopu katerih sta 
se zgradila nova podhoda pod železniško progo. Za varno povezljivost s centralnim 
območjem Lesc so bile v letu 2022 tovrstne površine navezujoče zgrajene še v Rožni dolini in 
Železniški ulici. Občina je za izvedbo naštetih ukrepov namenila 1 milijon evrov 
proračunskih sredstev.  
 
 
Pripravil: 
Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  
prometno infrastrukturo in komunikacije 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 12. 4. 2023 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 4. seji prejela pobudo svetnice Vojke Jesenko, ki 
se nanaša na reševanje problematike parkiranja pri starih blokih »Sukno« v Zapužah. Župan je 
za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 
občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 
 
Svetnica je vprašanju predložila pismo stanovalcev večstanovanjskih objektov v Zapužah, v 
katerem je opisano pomanjkanje parkirnih mest. Pri iskanju dodatnih parkirnih mest se 
lastniki stanovanj obračajo na Občino Radovljica, ki je lastnica bližnjega zemljišča s parc. št. 
10/22, k.o. Nova vas v površini 913 m2. 
 
Občina zemljišča v svoji lasti uporablja za lastne investicije v skladu s sprejetim programom 
oz. proračunom. V primeru, da na konkretnem zemljišču ni predvidene javne rabe, lahko 
občina zemljišče proda ali odda v najem v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države 
in samoupravnih lokalnih skupnosti (ZSPDLS-1, Ur. l. RS, št. 11/18 in 79/18). Na stavbnem 
zemljišču parc. št, 10/22, k.o. Nova vas trenutno ni planiranih investicij Občine Radovljica, 
zato bi bilo zemljišče mogoče tudi prodati. Skladno z ZSPDLS-1 brezplačen  prenos zemljišča 
za potrebe gradnje zasebnih parkirišč ni možen. 
 
Vprašanja glede skupnih površin pri večstanovanjskih objektih praviloma rešujejo upravniki 
stavb, zato smo se glede problematike obrnili na Dominvest d.o.o., ki je upravnik blokov 
»Sukno«. Upravnik je predlog ureditve 38-ih parkirišč in nakupa zemljišča za gradnjo novih 
parkirišč predstavil na zborih etažnih lastnikov.  
 
 
Pripravil: 
Dominik Skumavec 
Vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami 
 
 Alenka Langus l.r. 
 Direktorica občinske uprave 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 9. 5. 2023 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 4. seji prejela pobude svetnice Petre Logar za 
ureditev pešpoti "Begunje-Poddobrava", umeščene ob objektu Begunje na Gorenjskem h.š. 33 
v Begunjah, za postavitev ograje na eko otoku Zgoša ter dodaten kontejner za oblačila in za 
ureditev kapelice pri POŠ Begunje ter postavitev nadstreška. Župan je za odgovor na podlagi 
drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDE SVETNICE PETRE LOGAR 
 
Pogoji za realizacijo ureditve pešpoti "Begunje-Poddobrava", umeščene ob objektu Begunje na 
Gorenjskem h.š. 33 v Begunjah, so bili presojani v okviru javno podanih pridobljenih 
projektnih predlogov občanov – Projekt za moj kraj.  
Za ureditev poti na zasebnih zemljiščih niso pridobljena soglasja vseh lastnikov zemljišč, na 
katerih bi potekala investicija. Izdaja soglasja lastnika večinskega dela zemljišča je dodatno 
pogojena z izvedbo dodatnih nadomestnih ukrepov in posledičnih stroškov. Upoštevajoč 
navedene zahteve je izvedba projekta presegala v okviru participativnega proračuna 
opredeljeno mejno finančno vrednost in je bila iz naslova neizpolnjevanja pogojev zavrnjena.  
Občinska uprava v letu 2023 ne razpolaga z dodatnimi namenskimi proračunskimi sredstvi za 
izpolnitev zahtev lastnikov zemljišč in ureditev pešpoti.  
 
V proračunu za leti 2023 in 2024 sredstva za postavitev ograje na eko otoku Zgoša niso 
predvidena. Kontejnerjev za oblačila ne postavlja občina oziroma Komunala, ampak podjetje, 
ki se ukvarja s to dejavnostjo. Preveril se bo njihov interes za postavitev kontejnerja. 
 
V proračunu za leti 2023 in 2024 sredstva za ureditev kapelice in nadstrešnice za kolesa pri 
POŠ Begunje niso predvidena.  
 
 
Pripravila: 
Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  
prometno infrastrukturo in komunikacije 
 
Urša Zakrajšek 
višja svetovalka za lokalne skupnosti  
in urejanje javnih površin 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 9. 5. 2023 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 4. seji občinskega sveta prejela pobudo svetnice 
Renate Zadnikar za čim hitrejšo namestitev defibrilatorjev v naseljih, kjer le-teh še ni, posebej na 
Dobrem Polju, Mlaki in Mišačah. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena 
Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE RENATE ZADNIKAR 
 
V občini Radovljica od leta 2016 teče projekt Oživimo srce, katerega cilj je povečati možnost 
preživetja ob srčnem zastoju na območju občine. Projekt vključuje izobraževanje in 
vzpostavljanje sistema prvih posredovalcev, usposabljanje čim večjega števila občanov o 
temeljnih postopkih oživljanja in uporabe avtomatskih defibrilatorjev ter postavitev učinkovite 
mreže javno dostopnih defibrilatorjev na območju občine Radovljica. V občini je trenutno 
nameščenih 39 defibrilatorjev. 
 
Občina Radovljica s proračunskimi sredstvi zagotavlja kritje stroškov za izvajanje tečajev o 
temeljnih postopkih oživljanja za osnovnošolce, dijake in ostale zainteresirane občane, za nakup 
potrebne opreme za izvajanje tečajev, za nakup opreme prvih posredovalcev ter za vzdrževanje 
obstoječe mreže javnih defibrilatorjev. Nove defibrilatorje v projektu večinoma zagotavljamo z 
donacijami. Lokacije se izbirajo na podlagi presoje zdravniške stroke glede na oddaljenost do 
najbližjega defibrilatorja, čas za dostop do njega in glede na gostoto prebivalcev naselja oz. 
obiskovalcev/uporabnikov. 
 
Na sestanku Oživimo srce, izvedenem 17. 4. 2023, smo se vključeni v projekt strinjali, da so 
naselja Dobro Polje, Mišače in Mlaka v prihodnje prioritetna naselja za namestitev defibrilatorja. 
Nakup in namestitev defibrilatorjev v predlaganih naseljih bomo poskusili zagotoviti s prejetimi 
donacijami, oz. iz sredstev na postavki proračuna ob koncu leta v primeru, da le-ta ne bodo 
porabljena v celoti. 
 
 
 
 
 
 
Pripravila: 
Mojca Ahčin 
Višja svetovalka za družbene dejavnosti                                            

Tanja Pogačnik l.r. 
  Vodja Oddelka za družbene dejavnosti            

                         

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO 
OBČIN RADOVLJICA, ŠKOFJA LOKA, MEDVODE IN NAKLO 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 44, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: inspektorat@radovljica.si  

 
Datum: 15. 5. 2023 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 4. redni seji prejela vprašanje svetnice Renate 
Zadnikar glede ureditve odlagališč odpadkov na zasebnih zemljiščih in možnostih ukrepanja 
občine. Župan in direktorica občinske uprave sta za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. 
člena Statuta Občine Radovljica pooblastila Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin 
Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE OBČINSKE SVETNICE RENATE ZADNIKAR 
 
S strani Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in 
Naklo je bil opravljen ogled lokacij na terenu. Na kraju samem je bilo za večino navedenih 
lokacij ugotovljeno, da gre v večini za odvržene smeti in posamezne manjše komunalne 
odpadke, katerih dejanske povzročitelje je, v kolikor pri dejanju samem niso opaženi, težko 
ugotoviti. Dve od lokacij sta bili očiščeni smeti v času izvedene skupne čistilne akcije, 
organizirane s strani krajevnih skupnosti in Občine Radovljica. Na Slovenske železnice je bila 
naslovljena poizvedba in poziv k odstranitvi ostankov gradbenega materiala, ki je že dlje časa 
odložen v bližini skladiščne stavbe na zemljišču v lasti države. 
 
Medobčinska inšpekcija in redarstvo ob zaznavi odpadkov ukrepata vsak iz svojih 
pristojnosti, sicer se zadeva odstopi pristojni državni inšpekciji. 
 
 
Pripravila: 
Petra Dabič, 
občinska inšpektorica 
 

 
 

 

 
 

Tomaž Dolar l.r. 
Vodja skupne uprave 

 
 

http://www.radovljica.si/
mailto:inspektorat@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 5. 5. 2023 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 4. seji prejela pobudo svetnika Nejca Vobovnika 
za odstranitev stojala za stepanje preprog na hribčku med Cankarjevo 19-17-15 ter 
Cankarjevo 12-10-8 (pri bunkerjih). Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. 
člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE IN POBUDO SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA  
 
Stojalo je bilo na podlagi podane pobude odstranjeno. 
 
 
 
Pripravila: 
Urša Zakrajšek 
višja svetovalka za lokalne skupnosti  
in urejanje javnih površin 

mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 9. 5. 2023 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 4. seji prejela pobudo svetnika Nejca Vobovnika 
za vzpostavitev prepovedi prometa tovornih vozil na Jalnovi cesti v Radovljici, namenjenih 
do bivše tovarne Almira. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta 
Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 
 
Občinska uprava je pobudo za vzpostavitev prepovedi prometa tovornih vozil na Jalnovi cesti 
v Radovljici, t.j. javni poti oznake JP 848331 "Jalnova c.-Kranjska c.", namenjenih do bivše 
tovarne Almira, proučila in ocenila, da je z vidika izboljšanja prometne varnosti utemeljena. 
Postavitev ustrezne prometne signalizacije bo realizirana v letu 2023. 
 
 
 
Pripravil: 
Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  
prometno infrastrukturo in komunikacije 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
 
 
 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 9. 5. 2023 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 4. seji prejela pobudo svetnika Nejca Vobovnika 
za vzpostavitev ustrezne preglednosti v križišču priključne ceste poslovne cone Zapuže in 
javne poti oznake JP 848811 "Zgoša-Begunje" v Zapužah. Župan je za odgovor na podlagi 
drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 
 
Občinska uprava je pobudo za vzpostavitev ustrezne preglednosti v križišču priključne ceste 
poslovne cone Zapuže in javne poti oznake JP 848811 "Zgoša-Begunje" v Zapužah, v ravnanje 
odstopila Medobčinskemu inšpektoratu in redarstvu občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode 
in Naklo. Za vzpostavitev ustreznih pogojev varnega vključevanja v promet na glavni 
prometni smeri bo organ, v skladu z veljavnimi področnimi določili, postopal v smeri 
odstranitve obstoječih ovir v polju preglednosti priključne ceste.  
 
 
 
 
Pripravil: 
Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  
prometno infrastrukturo in komunikacije 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 5. 5. 2023 
 
Župan, direktorica in občinska svetnica so na 4. seji prejeli pobudo in vprašanje svetnika 
Branka Fajfarja glede Sklepa o potrditvi cene storitve obvezne občinske gospodarske javne 
službe 24-urne dežurne pogrebne službe v občini Radovljica. Župan je za odgovor na podlagi 
drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE IN POBUDO SVETNIKA BRANKA FAJFARJA  
 
Pobuda in vprašanje sta bila posredovana občinski svetnici. 
 
V dopisu Odvetniške družbe Novak je bilo predlagano, da se z vsebino predloga seznani člane 
občinskega sveta, dopis Odvetniške pisarne Dušan Golovrški pa je bil naslovljen na člane 
občinskega sveta. Glede na to sta bila dopisa posredovana članom občinskega sveta.  

 
Strokovna komisija v postopku podelitve koncesije za opravljanje obvezne občinske 
gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v občini Radovljica je županu, na 
podlagi prejetih dopisov navedenih odvetniških družb, podala sledeče pojasnilo:  

 
»Strokovna komisija je na podlagi določil 23. člena Odloka o predmetu in pogojih za 

podelitev koncesije za opravljanje obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne 
dežurne pogrebne službe v občini Radovljica (DN UO, št. 291/22) vodila postopek 
podelitve koncesije za opravljanje obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne 
dežurne pogrebne službe na območju občine Radovljica. V skladu z določili prvega 
odstavka navedenega člena se za izbiro koncesionarja uporabi postopek konkurenčnega 
dialoga v skladu z določili zakona, ki ureja javno-zasebno partnerstvo, ob smiselni uporabi 
določil zakona, ki ureja javno naročanje in zakona, ki ureja gospodarske javne službe.  
V skladu z navedenim je strokovna komisija, na podlagi določil 55. člena Zakona o javno 

zasebnem partnerstvu /ZJZP/ (Uradni list RS, št. 127/06), po končanem pregledu in 
vrednotenju vlog sestavila poročilo in navedla, katere vloge izpolnjujejo razpisne zahteve, 
ter vloge razvrstila tako, da je razvidno, katera izmed njih najbolj ustreza postavljenim 
merilom oziroma kakšen je nadaljnji vrstni red glede na ustreznost postavljenim merilom. 
Na podlagi določil drugega odstavka navedenega 55. člena Zakona o javno-zasebnem 
partnerstvu /ZJZP/ je komisija posredovala poročilo organu javnega partnerja iz 11. člena 
Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/, t.j. Občinskemu svetu Občine Radovljica 
(predstavniškemu organu samoupravne lokalne skupnosti (prvi odstavek 11. člena ZJZP)), 
ki je na svoji 3. redni seji dne 25.1.2023 sprejel Sklep o potrditvi cene storitev obvezne 
občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Radovljica 
(DN UO, št. 300/23), ki je akt poslovanja in s katerim je Občinski svet Občine Radovljica 
na podlagi določil prvega odstavka 29. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 
– ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), ki 
določa, da je občinski svet najvišji organ odločanja o vseh zadevah v okviru pravic in 
dolžnosti občine, odločil o potrditvi cene, ki jo je v postopku podelitve koncesije predlagal 
najugodnejši ponudnik.  
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Na podlagi odločitve občinskega sveta je strokovna komisija na podlagi določil 57. člena 
Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/, ki določa, če je predmet javno-zasebnega 
partnerstva koncesija za izvajanje gospodarske javne službe, je akt izbire posamični 
upravni akt, na podlagi katerega se sklene pogodba o javno-zasebnem partnerstvu ter na 
podlagi določil 37. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 
32/93, 30/98-ZZLPPO, 127/06-ZJZP, 38/10-ZUKN, 57/11-ORZGJS40), ki določa, da o 
izbiri koncesionarja odloči koncedent z upravno odločbo, poslala poročilo pristojnemu 
upravnemu organu občine, t.j. občinski upravi, ki na podlagi določil drugega odstavka 67. 
člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ odloča o upravnih zadevah iz občinske 
pristojnosti na prvi stopnji.  
V skladu z navedenim moramo poudariti, da imajo, v skladu z določili drugega odstavka 

37. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ vsi kandidati, ki so sodelovali v 
postopku javnega razpisa, položaj stranke in bodo lahko uveljavili vse pravice v postopku 
izbire koncesionarja pred pristojnim organom občine, t.j. občinsko upravo Občine 
Radovljica.« 
 

Skladno z dodatnim pojasnilom strokovne komisije, Občina Radovljica meni, da sprejet Sklep 
o potrditvi cene storitve obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne 
pogrebne službe v občini Radovljica ni nezakonit. 
 
Zakon o pogrebni in pokopališki dejavnosti (ZPPDej) (Uradni list RS, št. 62/16 in 3/22 – 
ZDeb) še vedno velja v besedilu, kot je bil sprejet in z navedenimi sodbami okrajnih in 
višjega sodišča ni bil spremenjen, saj sodbe teh sodišč takega učinkovanja nimajo. Skladno z 
8. členom ZPPDej 24-urna dežurna služba obsega vsak prevoz od kraja smrti do hladilnih 
prostorov izvajalca javne službe ali zdravstvenega zavoda zaradi obdukcije pokojnika, 
odvzema organov oziroma drugih postopkov na pokojniku in nato do hladilnih prostorov 
izvajalca javne službe, vključno z uporabo le-teh, če ta zakon ne določa drugače. 
 
 
 
Pripravili: 
 
Manca Tomažin 
vodja Oddelka za splošne zadeve 
 
Urša Zakrajšek 
višja svetovalka za lokalne skupnosti  
in urejanje javnih površin 

mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 8. 5. 2023 
 
Župan je na 4. seji prejel pobudo svetnice Monike Ažman, da se na podlagi ugodnega odziva 
na dnevno varstvo, ki ga izvaja Dom dr. Janka Benedika na Bledu, poišče nova lokacija za 
dnevno varstvo starejših v občini Radovljica. Župan je za odgovor na podlagi drugega 
odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE MONIKE AŽMAN 
 
Občinska uprava Občine Radovljica je v skladu s pobudo svetnice preverila trenutno izvajanje 
socialno varstvene storitve dnevnega varstva v Domu dr. Janka Benedika Radovljica in 
področno zakonodajo, ki določa minimalne tehnične zahteve, standarde in normative storitve 
za izvajanje storitve. 
 
Ugotavljamo, da se v Domu dr. Janka Benedika že sedaj izvaja dnevno varstvo za nekaj 
varovancev, vendar pa izvajalec zaradi prostorskih omejitev trenutno ne more zagotavljati 
izvajanja storitve v skladu s sodobnimi strokovnimi smernicami in potrebami občanov. 
 
V občini Radovljica trenutno nimamo na voljo prostorov, v katerih bi se storitev lahko 
izvajala v potrebnem obsegu in v skladu s pogoji, ki jih določa zakonodaja. Glede na to, da 
imajo ob zagotavljanju tovrstne storitve, posamezniki možnost dalj časa ostati doma, v 
svojem lastnem okolju in da je to nedvomno storitev, ki bi jo ob uvajanju dolgotrajne oskrbe 
morali okrepiti, si bomo prizadevali poiskati možnosti za zagotovitev primernih prostorov za 
izvajanje storitve. 
 
 
Pripravila: 
Mojca Ahčin 
Višja svetovalka za družbene dejavnosti 
 
 
 

                       Tanja Pogačnik l.r. 
                        Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 15. 5. 2023 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 24. seji prejela vprašanje svetnika Klemena 
Ermana v zvezi z razlogi, zakaj smučišče v Kamni Gorici ni obratovalo, saj so bile razmere v 
času zimskih počitnic idealne. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena 
Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA KLEMENA ERMANA 
 
Glede na to, da so bili zaradi vremenskih razmer pogoji za zasneževanje ustrezni šele v 
terminu začetka šolskih počitnic in da bi zasneževanje trajalo do pet dni (torej skoraj do konca 
počitnic), je prevladalo mnenje, da obratovanje smučišča v tako kratkem obdobju ne bi 
upravičilo stroškov (zaradi podražitev energentov že sicer bistveno višjih kot v preteklih 
letih), ki bi nastali, v kolikor bi želeli ustrezno pripraviti smučišče. 
 
 
 
Pripravila: 
Romana Šlibar Pačnik, 
višja svetovalka za družbene dejavnosti 
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja oddelka za družbene dejavnosti 

 
 
 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si


XVII/41 
 

 
OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 12. 5. 2023 
 

ODGOVORI NA USTNE POBUDE  
 
Na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica je župan za odgovore na 
vprašanja in pobude, zastavljene ustno na 4. seji, zadolžil občinsko upravo. 
 
Teodora Beton: 

- ustna pobuda za nasaditev oz. ureditev v krožišču Lesce – Kropa. 
Odgovor občinske uprave: Krožišče se nahaja na regionalni cesti R3 1121 Lesce – Kamna 
Gorica – Lipnica. Občinska uprava bo preverila možnost ureditve sredinskega otoka krožišča 
na Direkciji RS za infrastrukturo. 
 
Aleša Mušič:  

- ustna pobuda za prenovitev dotrajanih mrliških vežic v Radovljici s čajno kuhinjo in 
stranišči. 

Odgovor občinske uprave: V proračunu za leti 2023 in 2024 sredstva za prenovo mrliških 
vežic niso predvidena. Glede na izveden ogled, sta čajna kuhinja in stranišče v ustreznem 
stanju. 
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Miran Rems: 

- ustna pobuda, da se svetnice in svetniki odločijo za elektronsko gradivo.  
Odgovor občinske uprave: Pobuda za prejemanje gradiva v elektronski obliki bo občinskim 
svetnicam in svetnikom posredovana skupaj s predajo novih računalnikov oziroma tablic v 
uporabo. 

- ustna pobuda Statutarno pravni komisiji, da prične s pregledom pobud in potreb za 
spremembo statuta in poslovnika, ter začne s postopkom za spremembo oz. »osvežitev« 
statuta in poslovnika. 

Odgovor občinske uprave: Pobuda bo posredovana Statutarno pravni komisiji z vabilom in 
gradivom za naslednjo sejo. 
 
 
 
 

Alenka Langus l.r. 
Direktorica občinske uprave 
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 24. 4. 2023 
 
OBČINSKEMU SVETU 
OBČINE RADOVLJICA 
 
Zadeva:  OBVESTILO O SKLEPIH SVETA USTANOVITELJIC KNJIŽNICE A. 

T. LINHARTA RADOVLJICA 
 
11. člen Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Antona Tomaža Linharta Radovljica 
(DN UO, št. 128/10 in 270/20) določa, da je skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih 
pravic občin in za usklajevanje odločitev občin v zvezi z zagotavljanjem javne službe 
knjižnične dejavnosti Svet ustanoviteljic, ki ga sestavljajo župani občin ustanoviteljic zavoda 
(Bled, Bohinj, Gorje, Radovljica). Skladno s 13. členom navedenega odloka Svet 
ustanoviteljic o odločitvah obvešča občinske svete ustanoviteljic. 
 
Občinski svet Občine Radovljica obveščamo, da so bili na 17. seji Sveta ustanoviteljic 
Knjižnice A. T. Linharta Radovljica, ki je bila 4. 4. 2023, sprejeti naslednji sklepi: 

1. Svet ustanoviteljic Knjižnice A. T. Linharta sprejme poročilo o poslovanju Knjižnice A. T. 
Linharta Radovljica za obdobje od 1. 1. do 31. 12. 2022. 

2. Svet ustanoviteljic Knjižnice A. T. Linharta sprejme Finančno poročilo o poslovanju 
Knjižnice A. T. Linharta Radovljica za leto 2022. 

3. Svet ustanoviteljic Knjižnice A. T. Linharta sprejme Poslovni in finančni načrt Knjižnice 
A. T. Linharta Radovljica za leto 2023.  

4. Svet ustanoviteljic Knjižnice A. T. Linharta Radovljica daje soglasje k določitvi redne 
delovne uspešnosti direktorju Knjižnice A. T. Linharta, mag. Marku Zupancu in bivši 
direktorici, Boženi Kolman Finžgar, za leto 2022, v višini 5 % letnih sredstev za osnovno 
plačo direktorja, in sicer v sorazmernem deležu glede na njuno delovno obveznost. 

5. Svet ustanoviteljic Knjižnice sprejme Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji 
delovnih mest v Javnem zavodu Knjižnica A. T. Linharta Radovljica s prilogami. 

 
Gradivo in zapisnik 17. seje Sveta ustanoviteljic se hranita in sta na vpogled na Oddelku za 
družbene dejavnosti Občine Radovljica. 
 
Pripravila: 
Petra Jamar Rozman,  
višja svetovalka za družbene dejavnosti 

Ciril Globočnik l.r. 
Župan 
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 11. 5. 2023 
 
OBČINSKEMU SVETU 
OBČINE RADOVLJICA 
 
 
Informacija:  POROČILO O IZVRŠEVANJU SPREJETIH SKLEPOV 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 4. seji občinskega sveta, 27. 3. 2023 

 
I. Potrditev zapisnika 3. redne seje 
Zapisnik bo objavljen na oglasni deski in spletni strani občine. 
 
II. Pobude in vprašanja 
Odgovori na pobude in vprašanja članov občinskega sveta so v gradivu za 5. sejo Občinskega 
sveta Občine Radovljica. 
 
III. Volitve in imenovanja 
III.a Mnenje lokalne skupnosti o kandidatkah za ravnateljico Vrtca Radovljica 
Sprejeti sklep je bil vročen Vrtcu Radovljica. 
III.b Imenovanje predstavnikov Občine Radovljica v Svet Vrtca Radovljica 
Sprejeta sklepa sta bila vročena Vrtcu Radovljica in predlaganim kandidatom: Ines Jelenec, 
Špeli Udir in Miroslavu Pogačarju. 
III.c Imenovanje predstavnice lokalne skupnosti v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno 
delo Gorenjska 
Sprejeta sklepa sta bila vročena Centru za socialno delo Gorenjska ter predlagani kandidatki 
Teodori Beton. 
 
IV. Zaključni račun proračuna Občine Radovljica za leto 2022 s poročilom o prerazporeditvi 
sredstev po sklepu župana in poročili o delu 
Zaključni račun proračuna Občine Radovljica za leto 2022 je bil objavljen v DN UO, št. 302, 
11. 4. 2023. 
 
V. Predloga Odlokov o proračunih Občine Radovljica za leti 2023 in 2024 
Odlok o proračunu Občine Radovljica za leto 2023 je bil objavljen v DN UO, št. 301, 31. 3. 
2023. Odlok o proračunu Občine Radovljica za leto 2024 je bil objavljen v DN UO, št. 302, 
11. 4. 2023. 
 
VI. Predlog Odloka o sedmih spremembah in dopolnitvah Prostorskega reda občine 
Radovljica 
Odlok o sedmih spremembah in dopolnitvah Prostorskega reda občine Radovljica je bil 
objavljen v DN UO, št. 302, 11. 4. 2023. 
 
VII. Osnutek Odloka o subvencioniranju razlik pri ceni socialnega servisa razvoza kosil v 
občini Radovljica 
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Predlog Odloka o subvencioniranju razlik pri ceni socialnega servisa razvoza kosil v občini 
Radovljica je na dnevnem redu 5. seje Občinskega sveta Občine Radovljica. 
 
VIII. Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja v 
občini Radovljica 
Sprejeti sklepi so bili vročeni Komunali Radovljica d.o.o. 
 
IX. Soglasje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sistemizaciji delovnih 
mest in notranji organizaciji dela v Muzejih radovljiške občine 
Sprejeti sklep je bil vročen Muzejem radovljiške občine. 
 
X. Soglasje k redni delovni uspešnosti ravnateljev in direktorjev javnih zavodov s področja 
vzgoje in izobraževanja, katerih ustanoviteljica je Občina Radovljica, za leto 2022 
Sprejeti sklepi so bili vročeni OŠ A. T. Linharta Radovljica, OŠ F. S. Finžgarja Lesce, OŠ 
Staneta Žagarja Lipnica, OŠ Antona Janše Radovljica, Glasbeni šoli Radovljica in Ljudski 
univerzi Radovljica. 
 
XI. Sklep o spremembi periodičnosti izhajanja časopisa Občine Radovljica Deželne novice 
Sprejeti sklep je bil vročen Časopisnemu svetu. 
 
XII. Letno poročilo o uresničevanju programske zasnove in uredniške politike Deželnih novic 
za leto 2022 
Sprejeti sklep je bil vročen Časopisnemu svetu. 
 
XIII. Sklep o ugotovitvi javne koristi 
Sklep o ugotovitvi javne koristi je bil objavljen v DN UO, št. 301, 31. 3. 2023. 
 
XIV. Premoženjsko pravni zadevi 
XIV.a Sklepa o razglasitvi zemljišč za grajeno javno dobro 
Odločba o razglasitvi zemljišča za javno dobro v lasti Občine Radovljica je bila objavljena v 
DN UO, št. 301, 31. 3. 2023 
XIV.b Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
Odločba o izvzemu zemljišč iz javnega dobra je bila objavljena v DN UO, št. 301, 31. 3. 
2023. 
 
Pripravila: 
Metka Gaber 
 
 
          Alenka Langus l.r.       Ciril Globočnik l.r. 
Direktorica občinske uprave               Župan 
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